

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



Вадим СТЕЦЕНКО

«17» 04 2023 року

ПОГОДЖЕНО  
Президент Федерації волейболу  
України



Михайло МЕЛЬНИК

«17» 04 2023 року

РЕГЛАМЕНТ № 50  
проведення XVIII літньої Універсіади України  
(фінал) (чоловіки) з волейболу

### 1. Цілі і завдання заходу

Змагання XVIII літньої Універсиади України з волейболу (чоловіки) (далі – Універсиада) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту, зокрема волейболу, у закладах вищої освіти (далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, підготовки до участі у XXXI Всесвітній літній Універсиаді (FISU World University Games).

### 2. Строки і місця проведення заходу

Універсиада проводиться в чотири етапи:

I етап – змагання в ЗВО;

II етап – регіональні змагання;

III етап – зональні змагання;

IV етап – фінальні змагання.

Терміни проведення Універсиади:

III етап зональні змагання з 02 до 06 травня 2023 року;

IV етап фінальні змагання – з 10 травня до 14 травня 2023 року м. Хмельницький.

### 3. Організація та керівництво проведенням Універсиади

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсиади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією «Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ) і головною суддівською колегією Універсиади (далі – ГСК Універсиади).

Організація змагань відбіркових етапів Універсиади з волейболу здійснюється відповідно до Регламенту № 1 XVIII літньої Універсиади України (далі – Регламент № 1). Змагання відбіркових етапів Універсиади з волейболу проводяться згідно з Регламентами, затвердженими відповідними організаторами.

Відповідальність за організацію всеукраїнських зональних змагань Універсиади покладається, на територіальні філії Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, структурні підрозділи СССУ, громадську організацію «Федерація волейболу України» (далі – Федерація) на території якого проводяться змагання та суддівські колегії, сформовані КФВС МОН спільно з Федерацією і затверджені наказами КФВС МОН.

Відповідальність за безпосереднє проведення всеукраїнського фіналу Універсиади з волейболу покладається на Хмельницьке обласне відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Хмельницька філія КФВС МОН), на Федерацію та суддівську колегію з волейболу (далі – СК змагань), яка сформована КФВС МОН спільно з Федерацією та затверджена наказом КФВС МОН.

Змагання проводяться з дотриманням норм наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.05.2022 №1587 «Про деякі питання проведення

всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану» (далі – наказ Мінмолодьспорту), умов безпеки передбачених законодавством про воєнний стан, без присутності глядачів.

Відповідальність за дотримання норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення змагання покладається на головного суддю Універсиади з волейболу.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагання покладається на керівника Хмельницької філії КФВС МОН наказом КФВС МОН.

Учасники, тренери та представники команд зобов'язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов, норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення змагань.

#### 4. Учасники заходу

До участі в Універсиаді допускаються команди ЗВО (далі – команди ЗВО).

До складу команд ЗВО допускаються здобувачі вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО.

До участі в Універсиаді допускаються особи, які на час проведення змагань:

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти;
- випускники ЗВО 2022 та 2023 років, не старше 27 років на 31 грудня 2023 року (тобто народжені між 1 січня 1996 року та 31 грудня 2005 року).

До складу команди ЗВО можна залучити не більше 3 (трьох) спортсменів з інших ЗВО однієї області.

До участі у Універсиаді допускається дві команди ЗВО від регіону.

Максимальний склад команди ЗВО/решіонів 14 осіб: 12 спортсменів, 2 тренери-представника.

У складі команди дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

Для дотримання правил безпеки під час проведення Універсиади кожен спортсмен - учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка



відповідає вимогам правил змагань з волейболу.

## 5. Характер заходу

Змагання командні:

Універсіада з волейболу проводиться відповідно до Регламенту № 1, цього Регламенту та Правил змагань з волейболу, затверджених у встановленому порядку (далі – Правила).

Система проведення фінальних змагань Універсіади буде визначатись суддівською колегією в залежності від кількості команд, які будуть приймати участь на нараді.

## 7. Програма проведення змагань

Місця проведення та склад всеукраїнських зональних змагань:

**Зона «А» місце проведення м. Ірпінь (Київської області);**

Київська, Сумська, Чернігівська області, м. Київ 2.

**Зона «Б» місце проведення м. Кам'янець- Подільський ( Хмельницька обл.);**

Хмельницька, Чернівецька , м Київ 1, Закарпатська області

**Зона «В» місце проведення. Вінниця;**

Вінницька, Хмельницька, Львівська 2, Житомирська області;

**Зона «Г» місце проведення м. Рівне;**

Рівненська, Тернопільська 1, Львівська 1, Тернопільська 2, Волинська області.

. Команди, які посіли I-II місце у всеукраїнських зональних змаганнях потрапляють до фінальних змагань.

Програма проведення IV етапу Універсіади:

9 травня 2023 року – засідання мандатної комісії, реєстрація учасників Універсіади, нарада голови мандатної комісії, суддів та представників.

10 – 14 травня 2023 року – дні змагань команд.

Система проведення фінальної частини змагань буде визначатися після прибуття на змагання, завершення роботи комісії по допуску із врахуванням кількості команд, що допущені до змагань.

Під час проведення змагань за коловою системою черговість ігор встановлюється згідно обраної схеми «Таблиці Бергера». Ігри проводяться з п'яти партій.

Застосовується наступний порядок визначення переможця:

1) за найбільшою сумою отриманих перемог;

2) у випадку однаково набраних командами перемог перевага надається

команді за:

- кількість набраних очок в усіх іграх:

- за перемогу з рахунком 3:0 та 3:1 – 3 очки, 3:2 – 2 очки;

- за поразку з рахунком 0:3 та 1:3 – 0 очок, 2:3 – 1 очко;

- за неявку на гру – мінус 1 очко;
- 3) коефіцієнт співвідношення партії в усіх іграх;
- 4) коефіцієнт співвідношення очок в усіх іграх;
- 5) результат особистої зустрічі.

Команді, що не з'явилась на гру, зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25; 0:25; 0:25) і мінус 1 очко.

У разі зняття команди зі змагань, очки, отримані в іграх з цієї командою анулюються.

У разі припинення з причин неспортивної поведінки гравців однієї з команд, то команді, яка винна, зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25, 0:25; 0:25), а супернику зараховується перемога 3:0 (25:0,25:0,25:0).

У разі не закінчення гри або яка гра не відбулась з вини обох команд, цим командам зараховується поразка з рахунком 0:3 (0:25,0:25,0:25) і мінус 1 очко.

#### 8. Безпека та підготовка місць проведення заходу

Підготовка місць проведення змагань Універсиади здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів».

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць проведення змагань покладається на їх власників.

Для дотримання правил безпеки під час проведення змагань кожен спортсмен – учасник повинен мати необхідну екіпіровку та обладнання, які відповідають вимогам Правил.

Контроль за дотриманням протиепідемічних заходів та вимог Постанов, норм наказу Мінмолодьспорту та умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан, під час проведення Універсиади з фехтування покладається на Львівську філію КФВС МОН.

Медичне забезпечення Універсиади здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

#### 9. Умови визначення першості

У IV етапі Універсиади визначається командна першість ЗВО (без розподілу на категорії) згідно Правил.

Залікові очки нараховуються відповідно до місця яке посіли Команда у IV етапі Універсиади згідно з Додатком 2 Регламенту № 1.

#### 10. Нагородження переможців і призерів заходу



Учасники які посіли I-III місця у фінальних змаганнях Універсиади, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди ЗВО, які посіли I, II, III місця у командній першості (без розподілу на категорії) фінальних змагань Універсиади, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

#### 11. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням відбіркових етапів Універсиади з волейболу, здійснюються відповідно до Регламенту № 1.

Витрати на участь команд у всеукраїнському фіналі Універсиади з волейболу (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів та тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо) забезпечуються за рахунок ЗВО, коштів, залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення всеукраїнського фіналу Універсиади з волейболу (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородження переможців і призерів (Додаток 1 цього Регламенту), медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 для суддів, тощо) забезпечуються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та коштів, залучених Федераціями, інших джерел фінансування згідно чинного законодавства.

#### 12. Строки і порядок подачі заявок на участь у заході

Для допуску до участі в Універсиаді подаються:

**Попередні заявки** щодо участі у IV етапі Універсиади згідно з Додатком 3 Регламенту № 1 необхідно подати до 31.01.2023 на електронну адресу: [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net).

**Іменні заявки команд ЗВО/регіону на участь**

– у III етапі Універсиади подаються до 22.04.2023 року (чоловіки);

– у IV етапі Універсиади подаються до 05.05.2023 року (чоловіки) до

ГСК Універсиади на електронну пошту:

[sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та [khm.universiade@gmail.com](mailto:khm.universiade@gmail.com). А також дублюються на електронні адреси: Федерації: [directorate.fvu@gmail.com](mailto:directorate.fvu@gmail.com) та Хмельницької філії КФВС МОН: [khm.universiade@gmail.com](mailto:khm.universiade@gmail.com).

Звертаємо увагу, що дублювання одних і тих самих студентів у іменних

заявках ЗВО і збірних команд регіонів не допускається.

**Допуск команд ЗВО/регіону та спортсменів команд** до участі у IV етапі Універсиади здійснюється ГСК змагань на підставі:

іменної заявки, яка повинна бути надана в двох примірниках, завірених лікарем ЛФД або медичного закладу, підписом керівника та печаткою ЗВО та філії КФВС МОН, з обов'язковим наведенням даних кожного спортсмена, який заявляється, повної назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості та файлу з фотокарткою учасника у форматі jpg, png, розміром 600×800 пікселів;

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу COVID-19, що подається на офіційному бланку, завіреному печаткою;

паспорту громадянина України (для іноземних студентів – підтверджуючого документу про законне перебування в Україні);

студентського квитка, або залікової книжки здобувача вищої освіти;

для випускників – диплому ЗВО з додатком;

страхового полісу, дійсного на час проведення змагань;

дозволу на обробку персональних даних.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску команди ЗВО/регіону та її спортсменів до участі в змаганнях Універсиади лежить на уповноваженому представнику ЗВО/регіону.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до змагань не допускаються.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2°, не допускаються до тренувань, участі та проведенні змагань.

Разом з тим подається звіт головного судді про проведення змагань III етапу Універсиади (в разі проведення).

### 13. Порядок подачі звітів

Терміни та порядок подачі звітів про проведення змагань Універсиади зазначено у розділі 15 Порядок подачі звітів згідно з Додатками 4–6 Регламенту № 1.

Звіт головного судді про проведення фінальних змагань Універсиади та офіційні результати учасників надсилаються до КФВС МОН Хмельницькою філією КФВС МОН не пізніше 8-ми днів після завершення змагань на електронну адресу [sport\\_vnz@ukr.net](mailto:sport_vnz@ukr.net) та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Додаток 1  
до Регламенту проведення  
XVIII літньої Універсиади України  
з волейболу

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
1	Командний залік	14	14	14	54	
2	Командний залік ЗВО				3	3
	<b>Всього:</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>14</b>	<b>57</b>	<b>3</b>